2/2 KnanaH ¢ NpSAMbIM 3NEKTPOMArHUTHLIM YynpaBneHHem

g macna

VCL

. |.|JI/Ip0KI/II7I CNeKTp pa60'-'II/IX cpeq (KepOCI/IH, CUMKOHOBOE Macso, MallMHHOe Machno,
KOMMpPeCcCopHOe Macno, rasoiins, rngpaBnn4yeckmne XunoKoctu, Typ6l/|HHO€ MaCJ'IO)

o [lonruii cpok cnyxobl
e Bbicokoe bbicTpogeiicTaue

e Bbicokue pacxoaHble xapakrepuctku (Cv 0.16~2.1).

o KomnakTHble pasmepsl
e CreneHb 3awwuTbl IP65

e BapuaHTbl MOHTaxa: caMoCTosITeNbHbIN U Ha nauTe (40 10 mecT)

TEXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

Tun

VL2 | veLs | voLs

KoHCTpyKLus Knanaxa

Tapenbyatbiii H.3. knanaH ¢ NpAMbIM 3N1EKTPOYNpaBeHInem

Pab6oyas cpega

Macno [Baskoctb 50 MM’/c (5¢St)] unu Hnke

Makc.pa6ouee aasneHue (MMa)

2.0

WcnbitatenbHoe gasnexue (MMa) 5.0

Marepuan kopnyca C37, Hepx. cTanb

Martepuan ynnoTHeHUi FKM

Temnepatypa Crangapt -20 ~ 60

okpyxarowueli cpeasl (°C) | Buicokotemnep.| -20 ~ 100
CMONHEHNE

Temnepatypa Cranpapt -10 ~ 60

paboveli cpeal (°C) Beicokotemnep.| -10 ~ 100
CMIONIHEHNE

Knacc salutbl P65

PasmeLLeHne

Cpena 6e3 KOPPO3MOHHOAKTUBHBIX 1M B3PbIBOOMACHbIX ra30B

YTeuka knanaxa (cm’/MuH)

<0.1 (nog pasneHuem macna)

MoHTaxHOe nonoxeHue MpoussonbHoe
YeroiumsocTs k BubpaLv/ yaapy (wic’)? | 30/150
Hanpaxerne | CraHgapt AC | 48,100, 110, 200, 220, 230, 240
nutanus (B) DC | 24,12
Beicokotemnep. ucn. | AC | 48, 100, 200, 220, 230, 240

ﬂ,OI’chTI/IMbIe OTKJIOHEHUA HanpaxeHus

+10% OT HOMUHANBHOTO 3HAYEHISA

Knacc usonauum | CraHgapt Knacc B

KaTyLuku BbicokoTemnep. ucn. Knacc H

Motpebnsemas MOLHOCTb knanaHos noct. Toka (BT)| 6 8 1.5
[MonHas mowHocTb | Ctanpapt 8.5 10 13
KnanaHoB nepeMm. | Bbicokotemnep.| Bkntoy.| 22 36 45
ToKa (B A) uen. Yoepx.| 10 15 19

" Ecrm Temnepatypa pabodeit nu okpyxatoLLieit cpefibl npesbiiuaeT 60°C,
CriefyeT MCronb3oBaTh KranaH B BbICOKOTEMMEPATYPHOM UCTIONHEHMN

% YcnoBus McnbITaHMiA: BuBpaums ¢ yactotol ot 10 Ao 250 I B 0CEBOM 1 NEpPNEHANKYAPHOM OCI HAMPaBIGHNSX,

BO BKITKOYEHHOM U BbIKIMHOYEHHOM COCTOAHUAX; O,U,HOKpaTHbIVI yaap B 0CEBOM U nepneHavKynapHOM OCK HanpaBneHnax,

BO BK/TOYEHHOM U BbIKIMHOYEHHOM COCTOAHUAX

Bo3amoHbIe KOMBUHALMK

KoncTpykunsa

f

e

ki

Cepus | Knacc | Pasvep YcnoBHbili npoxog, (Mm) Bec
nopra @2 | @3 | @4 | @5 | @7 | @10] (kr)
VCL2 | 2 G 1/8 (6A) 0.21
G 1/4 (8A) 0.24
VCL3 | 3 G 1/4 (8A) 0.42
G 3/8 (10A) 0.40
G 1/2 (15A) 0.49
VCL4 | 4 G 1/4 (8A) 0.58
G 3/8 (10A) 0.56
G 1/2 (15A) 0.62 CreuMhukauua
G 3/4 (20A) 0.78 Mos.| HaumeHosaHue Matepuan
Cranpapt Mo 3anpocy
NapaKTepuCTHKH OTAENbHbIX HCMONHEHM 1 3axKum Hepx. crans
Cepusi | XapaKTepucTKiA YcnoBHblil mpoxog (Mm) 2 CepaeuHuk Hepx. cranb, Hepx.ctasns, cepebpo
22 |23 [o4 |06 |o7 |20 i
3 Karywka anektpomarduta| Knacc B Knacc H
VCL2 | MponyckHas cnocobHocts Cv 0.16 [0.33 10.51 10.65 |- - 4 Akopb Hepx.cranb, _
Maxc.nepenag pasnenuit (MMa) | 1.5 (0.8 |0.4 [0.25 - FKM, PPS
VCL3 | Mponyckas cnocobHocts Cv 0.350.54 (0.8 |[1.38 |2.10 5 YnnotHuTenbHoe Kombuo | FKM
Makc.nepenag aasnetuit (MMa) 1.5 [0.8 [0.5 [0.2 [0.1 6 Bo3sparHas npyxuHa Hepx. cTasb
VCL4 | NMponyckHan crocobHocTs Cv 0.35[0.6 |0.85|1.38 [2.10 7 Kopnyc Cc37 Hepx. cranb
Makc.nepenag gasnexuii (MMa)- 2.0 [1.1 0.7 |03 ]0.12

134




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3MEHEHWNI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

r
'/J-gm 2/2 KnanaH ¢ npAMbIM 3NIEKTPOMArHMTHLIM yNpaBnexHMem ang macna
VCL

Homep anga 3aKa3a (camocToATeNbHbIH MOHTaX)

Marepuans
VCL 1 =- @ =- IZI =- 02 F - D—Q Marepuan kopnyca| Mar-n ynnotHenus | Msonauusa
- | NatyHb FKM Knacc B
l D Knacc H
Cepun R | Hepx. ctam Knacc B
2 | Knacc 2 l N Knacc H
3 | Knacc 3 1 Han1poﬂo)x\;a:cwe nuTaHusa
4 | Knacc 4 7 T 200VAC Mpucoepmntenne
3 [ 110VAC L e |Pasvepnopra | Knacc 2| Knacc 3| Knacc 4
‘; gimg 01 |G 1/8(6A)
8 | 28 VAC 02 | G 1/4(8A)
* KaTylwkv nepem. Toka knacca B J | 230VAC 03 | G 3/8(10A)
nvewT BCTpOeHHbIVI BbINPAMUTENb
** Katywkm knacca H 5 24 VDC ) G 1 /2(1 5A)
TOMBKO Ha MepeM. Tok 6 | 12VDC 06 | G 3/4(20A)
l YcnosHblit npoxop
nexTpuieckuii pasbem ® | YcnosHbiit Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4
G | 3anuTbiit kKabenb npoxog (Mm)
C | Kabenenposog 2 @2
T | TepmuHanbHas kopobka
D | DIN-pasbem 3 103
DL | DIN-pa3bem C MHAWKATOPOM 4 o4
DO | DIN-pasbem 6e3 OTBETHOM YacTi 5 |@5
(cm. cTp. 124) 7 |eof
* Bce KaTyLukv knacca B ocHalLieHbl CXeMOl 1CKporaLLeHms 10 | 210
**KaTyLwku knacca H noctaensitotcst Tonbko B ucnonHenmsix C, G, u T
Homep nng 3aka3a
3aNacHON KaTyWKK 3NeKTpoMarauTa
(knacc usonsuun B) .
AnekTpuyeckuii noaBoa
G [ 3anutbiit kabenb
VCW m - { C | Kabenenposog
T | TepmuHanbHas kopobka
TL | TepmuHanbHas kopobka C MHANKATOPOM
D | DIN-pasbem
Hanpsixenne | DL | DIN-pasbem C nHavkaTopom HoMep Ans 3aka3a 3anacHoif KaTyluku G Knaccom u3onsuum H
nuTaHng DO | DIN-pasbem 6e3 0TBETHO YacTu npvBeeH Ha cTp. 132
Cepus 1 ] 100 VAC
20 | Knacc 2 2 | 200 VAC
30 | Knacc 3 i ;12‘3 Ylﬁg
40 | Knacc 4 36 | 230 VAC A J
5 | 24vDC
6 | 12VDC Cc 4x0G 1.5
R
S r RY,
( [
KpenéxHblii yronbHuK o R
o o w ! P - 4
B N -
5 : I - ’\H
@» \ | [ «L IREAN |
[ i Lo J
~ l ~ \‘[::;:7:::7}
4 xoH i i
F MoHTaxHble 0TBEpCTUSA ‘;’f
Pa3mepbl ¥ HOMEp ONS 3aKa3a KPEenéXHoro yronbHUKa D Matepuan kpenexHoro yroslbHuka -
L HepxagetoLLas cTasb
Howmep Mogenb | Mpucoea. | A B C D E F G [H J [L
ONA 3aKasa
VCW20-12-01A [VCL21 | G1/8,G1/4[34 [40 |25 |30 |12.8|128|5 |45 |6 |13
VCW 30-12-02A [VCL31 |G1/4,G3/8[ 42 |52 |30 |40 |19 19 [6 [55 |7 [19
VCW30-12-04A G1/2 48 |56 |36 |44 |23 |23 |6 |55 (7 |23
VCW40-12-02A | VCL41 |G1/4,G3/8| 42 |52 |30 [40 |23 |23 |6 |55 |7 |19
VCW30-12-04A G1/2 48 |56 |36 |44 |23 |23 |6 |55 [7 |23
VCW40-12-06A G3/4 56 |65 |44 |53 |28.2(28.2|6 |55 [7 |26

135



2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM YNpaBneHHem ang macna

VCL

Pasmepbi

C 3anuTbiM KaGenem.
Tun 6

Pasmep «
nog ko4 Karywika knacca H
H (MyHKTMPOM)

iy

2xP

Pa6ounit nopt

C xaGenenpoBoom.

Tun C

G1/2

2xP

Pa6ouuit nopt

-
K
C DIN-pa3bémom.
Tun D C TepmuHanbHoil KopobKoil.
Kabenb @6~212 Tun T
aberb Q E
27.5 S
o al 34 Q@ F
QED’Q gmm
T T AT —
\ \ \
\ \ \
l l l
e g
A G1/2 ‘
B
H 2xP 2xP
D Pa6ouuit nopt Pabouuit nopt
-
Mopenb | Pabouunin | A B |C D E F H | K L M OneKkTpUYEecKkmil NoaBosa
nopt P G- C - kabene- | D- T - TepmMuHanbHas
3anuTblit kabenb npoBoz, DIN-pa3bem kopobka
Q R Q R Q |R S Q [R S |U
VCL21 | G1/8 13528 |64 |31 [6.5 |125] 27 | 14 | 12.8 | M4x4.5| 22 (23) | 45(52) 44 | 43 58 | 405 [46.5]|99 |43 | 6683
G1/4 18 [36 |67.5]31 [85 [125] 27 | 18 | 128 | M4x6 | 22(23) | 46(53) 44 | 44 58 | 415 [46.5]|99 [44 | 66|86
VCL31 | G1/4,G3/8 22 |40 [815[365|11 |15 [32]20 |19 M5x8 | 24 (25) | 56.5(63.5)[ 46 [ 54.5 | 60 | 52 48.5( 101 | 54.5 | 68 | 99
G1/2 30 |50 [8 [36.5]135|15 | 32|25 |23 M5x8 | 24 (25) | 59 (66) 46 | 57 60 | 545 [48.5]|101[57 |68]104
VCL41 | G1/4,G3/8 |22 |45 (90 [41 |11 |17 | 36| 22.5]| 23 M5x8 | 26 (26.5)| 64.5(71.5)[ 48 [ 625 | 62 | 60 50.5| 103 | 62.5 | 70 | 107
G1/2 30 [50 [94 [41 [135|17 | 36|25 |23 M5x8 | 26 (26.5)| 66.5(73.5)[ 48 [ 645 | 62 | 62 50.5| 103 [ 64570 | 111.5
G3/4 35 |60 [ 102 |41 |17.5[17 [ 36 | 30 | 28.2 | M5x8 | 26(26.5)| 70 (77) 48 | 68 62 | 655 [50.5]103[68 | 70]119

*Pa3mepsbl B ckobkax ans kaTyLuek knacca H

136




r
'/J-sm 2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM yNpaBnexHMem ang macna

VCL / bnoyHblif MOHTAX

Homep ang 3aKa3a KnanaHoB GNOYHOro MOHTaXa

Marepuans!
VCL 3 - I_T_I@ - I__2_| - @—0 Marepuan kopnyca| Mar-n ynnotHerus | M3onauma
- | NatyHb FKM Knacc B
l D Knacc H
Cepus N | Hepx. ctams Knacc B
2 |Knacc 2 H Knacc H
3 | Knacc 3
4 | Knacc4 YCROBHbI NpoxoA
L———e | YcrosHbliit Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4
l npoxog (Mwm)
HanpsxeHune nutaHus 2 | a2
1 | 100 VAC 3 |3
2 | 200 VAC 4 |oa
3 [ 110VAC
4 | 220VAC 5 {25
7 | 240VAC 7 el
8 [ 48VAC ﬁ 10 [ 210
J | 230VAC AneKTpuUecKuii pasbem
5 | 24VDC G | 3anuTbiit kabenb
6 | 12VDC Kabenenposog

©
T | TepmuHanbHas kopobka
T

* Katywku nepem. Toka knacca B
L | TepmuHanbHas kopobka ¢ MHAMKATOPOM

nvert BCTpOEHHbIVI BbINpAMUTEND
** KaTywikv knacca H D | DIN-pasbem
TONbKO Ha MEpem. ToK DL | DIN-pasbem C MHQMKATOPOM

DO | DIN-pasbem 6e3 0TBETHOI YacTu

(cm. cTp. 124)

* Bee kaTyLuKku knacca B ocHalLLeHbl CXeMoi UCKporaLLeHns
**KaTywwku knacca H noctaensioTcst Tonbko B ucnonxeHnsix C, G, n T

Homep png 3aka3a
nnuTLl GNOYHOTO MOHTAXKA

01 [ G 1/8(6A)
02 | G 1/4(8A)

VV2CL I_Ta - I_‘—_I ; F l Mpucoeaunenne (sbixoa)

l Cepus Marepunanbi |—0 KonunuecTBo cekumii
2 Knacc 2 Marepuan kopnyca| Mar-n ynnotHerus 02 | 2 cexum
03 | 3 cekuum
3 [Knacc3 - | NatyHb FKM
4 | Knacc 4 H [ Hepx. cram 10 | 10 cexumit

3arnywka Ha Hemcnonb3yemyio CeKumio
Matepuan Hepx. cTanb, ynnoTHeHns FKM

1 NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX N Pa3MEPHbIX UBMEHEHNN

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

Homep ans 3akasa

Cepus knanaHa

VVCW20-3A-H VCL20
VVCW30-3A-H VCL30
VVCWA40-3A-H VCL40

137



2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMAarHMTHLIM YNpaBneHnem ang macna

VCL / bnoyHblif MOHTAX

Pasmepbi

A o] A@

TT (| \Tﬁ | ]

[
:

2
P
2

R
T
w
(44)

(Y)
i

25

BXO[ 2xG3/8

[=11=]
A3 . Ha ctopoHe U sarnywen
J4
8 T T [I] 25 /
. - T -
SR __,@aﬂ}ﬁ]m e ® — | i 5)
2] 2] &= i \ =
° E_ ] _‘ -] + H alo | aT rg <
(3) (&)
m
T ) [ ;’“ ]
= 1o
L2
L3
Cow)- - (D~~~ @-----@-----®&----@ [Cropoa U]
e
[ I
N
[aV 1 ENTe)
H| P=J nxG1/4 A 0
(twar) BbIXOL nxG1/8
[nuna 6noka L
Mogenb | Pasvepbl| n (komn4ecTBo Cekwmit)
2 3 4 B 6 7 8 9 10
VW2CL2 | L1 70 105 140 175 210 245 280 315 350
L2 82 117 152 187 222 257 292 327 362
L3 94 129 164 199 234 269 304 339 374
VW2CL3 | L1 78 17 156 195 234 273 312 351 390
L2 90 129 168 207 246 285 324 363 402
L3 102 141 180 219 258 297 336 375 414
VW2CL4 | L1 84 126 168 210 252 294 336 378 420
L2 96 138 180 222 264 306 348 390 432
L3 108 150 192 234 276 318 360 402 444
* anCOeﬂMHMTeJ’IbHaﬂ nnuTa coctaeneHa U3 ABYXCEKUMOHHbIX 1 TPEXCEKLMOHHbBIX dNIEMEHTOB
Mogens | A B C D E G H J z OnekTpUYeCKnin NogBog
G - 3anuTblit kabenb C - kabenenposog| D - DIN-pasbem T - TepumHanbHas kopobka
Q R S T u v w N X Y
W2CL2 [ 49 | 20 245128 | 45 |38 173 [ 345 56 | 22 (23) | 455 (52.5)| 44 43.5 46 58 | 415|166 | 9 | 77
VWV2CL3 | 57 | 255 | 285 | 30 55 |42 19.3 |1 385 66 | 24 (25) | 55 (62) 45.5 53 48 60 | 51 68 | 101 | 86.5
VW2CL4 [ 57 | 255 | 285 | 30 55 |42 | 208 | 415]| 74 26(26.5) | 625 (69.5) | 475 60.5 50 62 | 585 | 70 103 | 94

* Pasmepbl B ckobkax Ans kaTyLuek knacca H

138




